o
s
N &
£ —
w (1) =
ot
2l | I |8 2 |5
= .
a| [S= [EF = V| | T
210 |20 < ~
Ol (3|al |35 = x| O
I |<|E |¢® ¥ 0 :
LI EE s |<|w|N o] Ofay|ev
=(>PSPS| _| 93 Il=| X x| %
s(O]oo3|& 8| || o|—|N[NNIZ[TT
<*_'_'_—II|'Z""’I'—'_'_§Q_O
IUEIEIQUg-IEIOmzzﬁa S
MIIOEES>QO_|—|—»—¥8>S
<|olo|2|alo|E|El g 5l <| <| <Is| 0
3lal &l S| alF|E| & 0|8 3l ol o3l al=
N1 V7 IV o N () = | 1] e g vy v e P =
§—wam©hwmg:ﬁfjff

Cxema cbopku

NISSAN X-TRAIL 1l ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2014 -...r.B. T-N122-BA 10 75 2070 2000
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha pyHM Ocbio unu

Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c UeHMpaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas eepmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuyenJieH C mA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mazaqa mexHu4ecku donycmumot MakcuMaabHoU Maccel

TexHunyeckne xapaktepuctuku TCY cootetcTByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EanHoo6pasHble npeanmcaHus,
KacaloLmeca MexaHNYeCcKmnx CLenHbIX ycTpoicTs. CocTaB TPAHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoBuTeNb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKOmMopble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb He OmpaxeHsl 8
HacmosAujem u30aHuu.

Jlonyckaemca nlo¢pm wapa 8 npuemHoM ycmpolcmee. 3mo A61Aemca KOHCMPYKMUBHOU OCO6eHHOCMbIO U He cyumaemcs
HeooCMamkom.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coeguHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,54 k2
2. KOMIJIEKT NOCTABKUA
TCY (T-N122-BA)
ana NISSAN X-TRAIL Il Twm. MNacnopt nspenua 1Twm.
MaKeT KOMIMIEKTYIOLLMX. ....uvvvvrrreeeeeeaeeeaaaaaaannaaeeeeennnnas Twm.

3. MUHIAM ILY

YcraHoBKka TCY AOMXKHA OCYWECTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPAX, UMEIOWMX AULEH3UI0 Ha
AaHHbIN BUA pabor. Mepepn yctaHoBKoi TCY BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECH C HACTOALLEN NHCTPYKLMEN.
MpeaBapnTenbHO ouncTUTE pe3b6oBble COeANHEHUNSA OT Kpackm (npu Heo6xoaumocTu).

+ Mepen Tem, Kak npousBecT MoHTaX TCY, aBTOMOOMIb HEOGXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fME, OTCOEAVHUTb
aKKYMYNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOBUIb CTOAHOUYHbBIM TOPMO30M, MOA KOJeca NoIoXKNTb Yrnopbi.

+ PaboTy No MOHTaXy AO/MKHbI MPOU3BOAUTD ABA YeNoBeKa, CObMofan Mepbl MPEAOCTOPOXKHOCTH.

« Mepep ycraHoBKoM TCY HEOOXOANMMO CHATb 3afiHWIA 6Gamnep U GYKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY C NMPABOro JIOHXePOoHa (B AanbHenleM
OHa He NnoHagoobuTcA).

+ CHATb ycunuTenb 3afiHero 6amnepa BMeCTe C KPOHLITENHAMU KPeneHus.

+ YCTaHOBUTb BK/AAbILL (4) B NEBbIV IOHXEPOH aBTOMOGUAA.

+ YCTaHOBUTb MpaBbli KpoHWTerH TCY (3) Ha NOHXepPOH aBTOMOOWNA W 3aKpenwuTb LWTaTHbIMM GonTamm  M12x1,25x45 (12),
MCMOMb3yA LWITaTHble OTBEPCTUA B JIOHKEPOHaX. YCTaHOBUTb NeBblii KPOHLWTeH TCY (2) Ha NOHXePOH aBTOMOOGWNA 1 3aKpenuTb
WTaTHbIM 601TOM M12x1,25%45 (12) Ha WTaTHOE OTBEPCTYE B IOHXePOoHe 1 6onTamut M12x35 (11) K BKnagbiwy (4).

+ YCTaHOBWTb ycunuTenb 3aAHero 6amnepa. YCTaHoB/Tb 6amnep Ha aBTOMOOUIIb.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWTeNHam (2, 3) 6ontamu M12x35 (11).

« [py cHATOM LWape HeO6XOANMO YCTaHOBMTb Ha TCY cTOMOpHbIi Nane (6) v 3arnyLky (8).
« MoAcoeanHNTD XryT nposoAos oT LPa K anekTponpoBogKe aBToMobuna (pekomeHayeTca ycr a «bnoka ynp (smart

connect) SM-3,0» aptukyn KPL-024).
+ NoacoeanHNTL aKKyMynATOPHYIo 6aTapelo 1 MPOBEPUTb AENCTBME CUTHANOB.
MomeHmbl 3amsXKKu pe3b608bix coeOUHeHUl

H n | Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonTt (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**pu npumeHeHuUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KPYNHbIM WazoM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Ha4daemcsa no 3modli xe mabnuye.



